

«Пастораль на поляне» увидят посетители музея-заповедника

03.07.2018

Гобой раздастся в музее-заповеднике «Царицыно» на концерте «Пастораль на поляне» в субботу, 7 июля. В этот день на открытой площадке парка выступит ансамбль Shepherd Trio. В репертуаре постоянных солистов ансамбля - гобоистов Петра и Кристины Степановых - значится как классическая, так и современная гобойная музыка, однако в этот раз концерт посвятят барочным композициям Бетховена, Кроммер-Крамаржа, Пьяцоллы и Монти. Это и трио, и вариации, и танго, и чардаш. «Пастораль на поляне» - это часть царицынского проекта «Летние концерты в парке», которые проводятся каждую субботу в 15:00. Музыку гобоя можно будет услышать под знаменитой сосной на открытой поляне «Царицына».

Фото: [музей-заповедник "Царицыно"](#)

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/7427266.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)